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1. UVOD 

 

Društvo „Naša djeca“ Vrsar je nevladina, neprofitna i humanitarna udruga građana s 

ciljem zagovaranja dječjih prava i organiziranja dječjih aktivnosti u slobodno vrijeme. 

Rad Društva moguć je uz podršku Općine Vrsar-Orsera, Općine Funtana-Fontane, tvrtke 

Montraker d.o.o., donatora i naših članova te uz suradnju s udrugama koje djeluju na ovom 

području. 

U cilju transparentnosti rada i poslovanja, Društvo „Naša djeca“ Vrsar sastavlja ovaj 

Izvještaj o radu i aktivnostima za 2024. godinu te ga objavljuje na svojoj web stranici. Izvješće 

je namijenjeno svim članovima Društva, donatorima te sadašnjim i budućim korisnicima 

programa koje će ovo Društvo obavljati za svoje članove kao i za širu javnost.  

 

2. PROGRAMSKE AKTIVNOSTI 

 

2.1. Cjelogodišnje radionice za djecu 

 

U 2024. godini u periodu od siječnja do lipnja i u prosincu, a u suradnji s učiteljicom 

Karlom Šain, organizirane su radionice pod nazivom „Glazbeni vrtić“. Glazbene aktivnosti 

pridonose jačanju komunikacijskih vještina, razvoju motorike, apstraktnom mišljenju, razvoju 

socijalnih kompetencija, razvoju koncentracije, ritma, sluha i pokreta. Kako je igra dominantna 

aktivnost u životu djeteta, i mi smo ju iskoristili kao snažni motivacijski alat u procesu učenja 

glazbe. Kao rezultat rada djeca su razvila pjevačke vještine, sposobnost pamćenja glazbenih 

cjelina, melodije i teksta, razvila osjećaj za skupno muziciranje, pozitivne međuljudske odnose, 

timski rad i aktivno sudjelovala u stvaranju umjetničko – stvaralačkog ozračja.  

Organizirali smo učenje engleskog jezika u vrtiću u periodima ožujak-svibanj i studeni-

prosinac, što je jedno jako bitno područje za naše podneblje koje se bavi turizmom, a engleski 

jezik je sigurno najzastupljeniji među jezicima pa je to jedna jako dobra priprema za daljnje 

učenje u školi. 

Imali smo i STEM radionice, također u periodima ožujak-svibanj i studeni-prosinac, 

STEM pristup znači da se dijete potiče na interdisciplinarno učenje odnosno kombinaciju svih 

područja u rješavanju nekog zadatka. Dakle, izbjegava se učenje svakog predmeta za sebe kao 

što je dugo bila tradicija u našem obrazovnom sustavu, već se djecu prvenstveno potiče da 

razmišljaju, istražuju i povezuju.  
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2.2. Ljetni kamp 

 

Ljetni kamp DND-a Vrsar  trajao je u periodu od 01.07.- 23.08.2024. g. na lokaciji 

Montraker kao i proteklih godina. Organiziran u četiri smjene po dva tjedna, sve dane od 7,00- 

15,30h osim nedjelja, kada je bio zatvoren. 

 

Broj djece po smjenama: 

 Broj polaznika 

Ljetnog kampa 

1. SMJENA 86 

2. SMJENA 93 

3. SMJENA 55 

4. SMJENA 47 

Tablica 1.: Broj polaznika Ljetnog kampa po smjenama 

U Ljetnom kampu svakodnevno su se provodile sportske aktivnosti poput malog 

nogometa, odbojke, škole plivanja, kreativne aktivnosti poput slikanja, crtanja, plesne i ostale 

spontane aktivnosti. Na području ljetnog kampa djeca su imala priliku igrati stolni  tenis, igrati 

se u pješčaniku, te ukoliko sunce nije bilo jako, igrati se na igralištu. Jednom tjedno je jedna od 

grupa išla igrati se na sport Montraker.  Djeca su svakodnevno odlazila u dva navrata po 

grupama na kupanje i školu plivanja sa voditeljicama i učiteljima škole plivanja.  

Za svu djecu neplivače od ponedjeljka do petka u jutarnjim je satima (9,30- 10,30) 

organizirana škola plivanja koju je vodila prof. kineziologije I. S., uz pomoć jedne voditeljice 

iz kampa. Ove je godine školu plivanja položilo 15 djece. 

Briga za zdravlje djece i njihov normalan tjelesni razvoj je važna zadaća odgoja djeteta 

od najranije rane dobi. Prirodne potrebe djeteta za kretanjem treba zadovoljiti, ali i njima 

rukovoditi. Imajući to na umu, nakon jutarnjeg okupljanja, a prije odlaska na kupanje i u školu 

plivanja, djeca su odradila jutarnju tjelovježbu. 

Od raznih aktivnosti koje smo imali istaknuli bi: 

Posjete raznih sportskih klubova : Mačevalački klub Špada, Judo klub Istra Poreč, 

Košarkaški klub Adria Poreč. 

Pojedinačno nas je posjetila Rene Šain, odbojkaška reprezentativka Hrvatske da nam 

predstavi odbojku i Nermin Kovač, trener vratara u Nk Vrsaru koji nam je demonstrirao sa 

mladim vratarima iz kluba kako i na koji način treniraju vratari. 

Djeca su bila oduševljena posjetama i demonstracijama raznih sportova pogotovo jer su 

sudjelovali aktivno te su i sami uz pomoć predavača, trenera pokušavali učiti te sportove. 
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Imali smo razne izlete : 

Izlet Kontija – išli smo 3 puta u toku trajanja ljetnog kampa. Odlični provodi u prirodi, 

druženja, razne radionice, igrice. 

Izleti brodom – bili smo na 4 izleta. Na prva dva smo uživali u ljepotama otoka, Rovinja, 

Limskog kanala, a na zadnja dva smo i stali i okupali se u Limskom kanalu kod špilje. 

Izlet zelena laguna – jedno predivno iskustvo gdje su mlađe grupe bile na trampolinu, 

mini golfu i malim toboganima, a stariji su išli u kamp Bijelu uvalu na bezene s većim 

toboganima dok su prije toga išli na pedaline. 

 

Sve grupe su išle u posjetu multimedijskom interpretacijskom centru More More u Vrsaru 

gdje su se voditeljice jako potrudile približiti im morski svijet okolice Vrsara. 

 

Cijelo smo ljeto u kampu imali i veliki zvučnik, te su djeca mogla birati pjesme, a pjesme 

su se čule od jutra do odlaska kućama.  

Za vrijeme lošeg vremena djeca su odlazila u zaklon u sportsku dvoranu Osnovne škole 

Vrsar, gdje su s voditeljicama organizirali sportske igre od kojih im je najdraža „graničar“.  Ovo 

smo ljeto imali sreće te smo se morali skloniti samo nekoliko puta za vrijeme trajanja ljetnog 

kampa.  

Edukaciju iz pružanja prve pomoći nikada nije prerano započeti. Već u najranijoj dobi 

djeca su spremna primiti prva znanja o pružanju prve pomoći kroz igru, a u njihovu svijest je u 

toj dobi nužno ugraditi potrebu brige za sebe i druge u slučaju nezgoda. Što učiniti kada se 

netko ozljedi, odnosno kako mu pomoći, djeca su mogla naučiti na radionici prve pomoći koju 

je organizirao GDCK Poreč. 

Djeca su se čitavo vrijeme za trajanje Ljetnog kampa zabavljala, družila, igrala, a svi 

sadržaji su bili osmišljeni kako bi im se omogućio aktivan i zabavan ljetni odmor i njihovo 

slobodno vrijeme. 

Ovom se prilikom, Društvo „Naša djeca“ Vrsar zahvaljuje Općini Vrsar-Orsera, Općini 

Funtana-Fontane i komunalnom poduzeću Montraker , bez čije podrške organizacija ljetnog 

kampa ne bi bila moguća. 
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2.3. Dječji tjedan 

 

Dječji tjedan je tradicionalna godišnja akcija i aktivnost posvećena djeci koja se obilježava od 1953. 

godine. Svojim programskim sadržajima i akcijama Dječji tjedan svake godine obuhvaća najviše djece i 

odraslih u gradovima i općinama gdje djeluju osnovna Društva „Naša djeca“ (DND). Uvijek se održava u 

prvom punom tjednu listopada i traje sedam dana. 

Ove godine Dječji tjedan je počeo u ponedjeljak, 7. listopada 2024. i završio u nedjelju, 13. listopada 

2024. 

Povodom dječjeg tjedna uprizorena je predstava „Lisica i Roda“ u izvedbi Teatra Naranča. Uz Lisicu i 

Rodu baš djeca su naučila da u životu svemu treba pristupati bez predrasuda i da ne treba nikoga unaprijed 

osuđivati. 
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2.4. Fešta sv. Martina 

 

Društvo "Naša djeca" Vrsar s ponosom je sudjelovalo u tradicionalnoj fešti povodom sv. Martina, 

održanoj 09. studenoga u Vrsaru. Naša vrijedna ekipa organizirala je kreativne radionice za djecu, gdje su 

mališani izrađivali unikatne ukrase inspirirane jesenskim motivima i blagdanom sv. Martina. Ova fešta bila je 

prilika za druženje, zabavu i promociju zajedništva, a posebno nas raduje veliki odaziv i osmijesi na licima 

djece i odraslih. Zahvaljujemo Općini Vrsar-Orsera, Turističkoj zajednici Općine Vrsar i svim sudionicima na 

podršci i suradnji! 
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2.5. Prosinačke aktivnosti 

 

S pripremama za drugu najveću aktivnost Društva počelo se već krajem rujna. Odabrani su najpovoljniji 

ponuđači poklon paketića za djecu, koji će biti podijeljeni djeci od novorođenčadi do 4. razreda. 

Za djecu je organizirana predstava „Tajni recept Bake Mraz“ u izvedbi Teatra Naranča. 

Uz predstavu, članovi Društva pripremili su i raznovrsne kreativne radionice na temu Božića, u kojima 

će djeca imati priliku izrađivati ukrase i čestitke. Podjela poklon-paketića odvijat će se u sklopu veselog 

programa, a uz dolazak Djeda Mraza, čime ćemo osigurati pregršt veselja i blagdanskog duha za naše 

najmlađe. Ove aktivnosti pridonijet će stvaranju nezaboravne blagdanske atmosfere i dodatno osnažiti 

zajedništvo u našoj lokalnoj sredini. 
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3. MATERIJALNI UVJETI 

 

Osim poklon paketića koji su nabavljeni u sklopu Prosinačkih aktivnosti, nabavljen je još materijal za 

potrebe organizacije znanstvenih radionica, ljetnog kampa i dječjeg tjedna. 

 

4. MEDIJSKA PROMIDŽBA 

 

Javnost se informira putem web stranice Društva. 

 

 

 

 Predsjednik 

 Društva „Naša djeca“ Vrsar 

 Timon Gjumić 


